
КиМ: Обијена и оскрнављена црква Свете Петке у селу Дрсник у општини Клина
субота, 04 јул 2015 15:52

ПРИШТИНА- Црква Свете Петке у селу Дрсник у општини Клина јутрос је обијена и
оскрнављена, а "косовски министар за заједнице и повратак" Далибор Јевтић осудио је
тај инцидент наводећи да то није само напад на цркву, него и на све повратнике у Клини.

  

Јевтић је апеловао на надлежне да одмах реагују и ухапсе починиоце и најстрожије их
казне. 

  

  

Он је навео да је обијање, крађа новца и скрнављење икона у цркви Свете Петке напад
не само на цркву, него и на све повратнике у Клини, јер су верски објекти једни од
симбола опстанка. 

  

"Светиње се морају поштовати и не смемо да дозволимо да се у друштву у коме живимо
дешавају овакве ствари, јер је обијање и скрнављење верских објеката нешто што је у
друштвима које теже помирењу, суживоту и бољој будућности недопустиво и давно
превазиђено", рекао је Јевитић. 

  

Јевтић је у писаној изјави навео да се овакви инциденти нажалост и даље дешавају, а
праве их сви они који не желе напредак и суживот и не желе боље сутра ни себи ни
својом комшијама. 

  

Како је рекао, верске објекте морамо заштити највишим мерама заштите, без обзира чијој
вери они припадају, јер они нису никоме сметња, него су духовна места која служе за
проповедање вере и то се једноставно мора поштовати. 
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Јевтић је навео да је дубоко разочаран овим инцидентом, јер се чинило и чиниће се све
да духовна места живе. 

  

"Апелујем и апеловаћу стално онда када се било који инцидент у коме су угрожени
повратници, верски објекти и све оно што кочи повратак на надлежне органе да одмах
реагују и ухапсе починиоце и казне их најстрожијим казнама, а такође и објаве њихова
имена јавности како би у будућности избегли овакве ситуације у којима сви губимо ",
рекао је министар Јевтић. 

  

Црква Свете Петке у Дрснику код Клине обијена је јутрос, а према информацијама из те
цркве украдено је око 60 евра, динари, а све иконе су оборене на под.

  

(Танјуг)
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